S0S208 SOSYAL BIL. iSTATISTIK II GENEL PROBLEMLER

S1 ve S2’yi asagidaki veriye gore cevaplayiniz.
20 kisi lizerinde yapilan bir Olgcek calismasinda 5 soru sorulmus ve kisiler sorulara Katilmiyorum (1),

s1daki gibidir.

Kararsizim (2) ve Katiliyorum (3) seklinde cevaplar vermislerdir. Elde edilen sonuglar asa
S1 1|11 (1)1|11}2|2|2|2(2|2|2|3[3]|3|3(3]3
S2 312(3|1|1|2(3|3|1(2|2|2|2|1]2|3|3(3|]2]2
S3 2 |13(2|1|2|3(2|2|1(3}|2|1|2|1]2|2|3(3|2]3
S4 11|11 (3|1|1(22|2|21j1|1|2|2|2|1|2|2]2
S5 1/2|1(3}1|21}2}1|j1(1}1|2|1(2|2|1|2|2]3
Yer Y| Y|Y|Y|Y|Y|Y]|OY|OY|OY|OY|OY|OY|QOY|Ev|Ev|Ev|Ev|Ev|Ev
S1.

a) Cronbach’s alfa yontemi ile 6l¢egin gilivenilirligini bulunuz ve varsayimlarin saglanip saglanmadigini

inceleyiniz?

b) Faktor analizi ile veri setinin gecerliligini test ediniz ve 0l¢egin kag faktdrde birlestigini ve bu faktdrlerde
hangi maddelerin oldugunu belirtiniz.

S2. Yerlere gore faktorler arasinda %5 onem seviyesinde bir farklilik var midir?

Hipotezler

p

Yorum

Normallik Testi

Homojenlik Testi
(Gerek varsa)

Kullanilan Test

Coklu Karsilastirma

Test
Sonuclari

Kullanilan Istatistik
testin ad1 ve sebebi




S3. Asagidaki veri seti i¢in goklu dogrusal regresyon modelini gozerek, istenen degerleri bulunuz.

Y 100 105 110 125 130 140
X1 10 12 15 18 20 22
X2 50 35 20 40 55 60
X3 4 6 7 10 14 11
ENTER YONTEMI
Diiz. Coklu

Belirtme Katsayisi

Otokorelasyon

Tahminin Standart
Hatasi

Regresyon Modeli
Icin Hipotez ve p
degeri (Anova)

Tahmin Edilen
Regresyon Modeli

Katsayilarin
Anlamliligi

Coklu Baglanti

Normallik
Varsayimi

Aykiri Deger

Etkili Gozlem

S4. 6 kisinin dort farkli ayda yapilan kilo 6l¢iim sonuglari agagidaki gibidir. Aylara gore kilolarda %5 6nem diizeyinde

anlamli bir farklilik var mdir, varsa hangi aylar arasinda fark vardir.

OCAK NISAN TEMMUZ EKIM
80 80 77 70
88 81 79 75
88 85 82 85
99 88 84 84
105 92 88 80
130 120 94 90
Hipotezler p Yorum
Normallik Testi
Homojenlik Testi
(Gerek varsa)
Aylar
Ikili karsilastirma
Sonuclari

Kullanilan istatistik
testin ad1 ve sebebi:




S5 ve S6’y1 asagidaki veriye gore cevaplaymniz.

20 kisi tlizerinde yapilan bir 6l¢ek calismasinda 5 soru sorulmus ve kisiler sorulara Katilmiyorum (1),

Kararsizim (2) ve Katiliyorum (3) seklinde cevaplar vermislerdir. Elde edilen sonuglar asa

g1daki gibidir.
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SS.

a) Cronbach’s alfa yontemi ile dlgegin gilivenilirligini bulunuz ve varsayimlarin saglanip saglanmadigini

inceleyiniz?

b) Faktor analizi ile veri setinin gecgerliligini test ediniz ve 6lgegin kag faktoérde birlestigini ve bu faktorlerde

hangi maddelerin oldugunu belirtiniz.

S6. Boliimlere gore faktorler arasinda %5 6nem seviyesinde bir farklilik var midir?

Hipotezler

p

Yorum

Normallik Testi

Homojenlik Testi
(Gerek varsa)

Kullanilan Test

Coklu Karsilastirma
Test
Sonuclari

Kullanilan Istatistik
testin ad1 ve sebebi




S7. Asagidaki veri seti i¢in goklu dogrusal regresyon modelini gozerek, istenen degerleri bulunuz.

Y 10 14 18 22 25 30

X4 2 3 5 6 8 9

Xz 40 50 48 52 33 38

X3 130 125 110 105 100 90
ENTER YONTEMI

Diiz. Coklu Belirtme
Katsayisi

Otokorelasyon

Tahminin Standart
Hatasi

Regresyon Modeli igin
Hipotez ve p degeri

Tahmin Edilen
Regresyon Modeli

Katsayilarin Anlamlih@i

Coklu Baglanti

Normallik Varsayimi

Aykiri Deger

Etkili Gozlem

S8. Ug farkli boliimden rastgele segilen dgrencilerin notlart ve yetenek puanlart asagidaki gibi belirlenmistir. %5
Oonem diizeyinde boliimlere gore Ogrencilerin ortalama notlar ve yetenek puanlari arasinda anlaml bir farklilik var
mudir, varsa hangi boliimlerde farklilik vardir test ediniz.

Notlar 25 | 28 | 32 | 38 | 42 | 46 | 48 | 52 | 55 | 60 | 68 | 75 | 82 | & | 90

Yetenek puan 30 | 40 | 50 | 55 | 62 | 42 | 46 | 48 | 56 | 6l 55 | 68 | 70 | 73 &1

Bolim X X X X X Y Y Y Y Y Z V4 Z V4 V4




